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Ata da 11a Reunião Ordinária do 17° Período Legislativo da 51a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 07 de maio de 2025.

Ao 07(sétimo) dia do mês de maio do ano de 2025, ás 9:00h no Salão 
Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em Sessão 
Ordinária sob a Presidência do Vereador, Mikael Barros de Oliveira Sá, 
presentes os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Alesandro 
Santos Cavalcanti, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio Justino 
da Silva, Gustavo Monteiro da Silva, Josias Bernardo Alves, Maclaudia 
Virginia da Silva Cavalcante, Mikael Barros de Oliveira Sá, Miqueas 
Máximo Correia, Ruth Karlene Cavalcanti Vieira, Tatiana Cristina da 
Silva Santos, Tiago Avelino da Silva, Sebastião Faustino da Silva, 
Valquiria Marinho de Barros e Wellington da Costa Macedo O 
Presidente deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção 
de Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
munícipes presentes.Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença constatando 
a presença de todos os Vereadores.Em seguida o Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou 
o seguinte:Leitura da Indicação n°. 170/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Valquiria Marinho de Barros(Valquiria de Gustavo), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa.Que sejam instados 
gradil de proteção na Praça Raul Bandeira, conhecida como Praça do 
Estrela. Indicação n°. 171/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Tatiana Cristina da Silva SantosfTati da Assistência), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Educação- 
Ementa:Viabilização da abertura de turmas de Educação de Jovens e 
Adulto (EJA) para atender os idosos que participam do Serviço de 
Convivência e Fortalecimento de Vínculos (SCFV) na Casa da 
Juventude. Indicação n°.172/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati da Assistência), solicitando a
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Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Saúde-
Ementa:lnstalação de aparelho de ar-condicionado na sala do consultório 2 
e na sala do eletrocardiograma da Unidade de Pronto Atendimento (UPA) 
de Paudalho. Indicação n°.173/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati da Assistência), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Saúde-Ementa:lmplantação de serviços de coleta de exames laboratoriais 
nos Postos de Saúde, com prioridade de atendimento para idosos, pessoas 
com deficiências (PCD) e pessoas com Transtorno do Espectro Autista 
(TEA) Indicação n°. 174/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona),solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Serviços 
Urbano-Ementa:Que seja realizado em Caráter Emergencial à 
pavimentação asfáltica das ruas do Residencial Minha Casa, Minha Vida I e 
II, localizado no bairro de Guadalajara.Indicação n°.175/2025 de autoria 
do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior 
Dona), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, 
Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal 
de Serviços Urbano-Ementa:Que seja realizada a instalação de rede de 
esgoto, o qual se encontra a céu aberto, e saneamento básico na Rua 
Nossa Senhora do Desterro, Rua da Liberdade, Rua Nobre, Rua Gervásio 
Pires e Rua da Pátria, localizadas no bairro de Guadalajara.Indicação 
n°.176/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo 
Correiaflrmão Miqueas), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município 
do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho-Ementa:lndico a 
mesa, cumprindo as formalidades regimentais, para que seja solicitado a 
reforma do antigo Posto Policial em Chã de Cruz, neste 
município. Indicação n°.177/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão MonteirofAlceu Gusmão), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa:Que seja realizada a revitalização do 
Mercado Público Municipal.Indicação n°. 178/2025 de autoria do Gabinete 
do Vereador Alceu Edinardo Gusmão MonteirofAlceu Gusmão), 
solicitando ao Exm.Sr.Carlos Veras Deputado Federal do Estado de
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Pernambuco-Ementa.SoUcita do Deputado Federal Carlos Veras recursos, 
através de emenda parlamentar, para aquisição de motocicletas destinadas 
aos Agentes Comunitárias de Saúde e Agentes de Combate às Endemias. 
Indicação n°.179/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Alesandro 
Santos Cavalcanti(Bico de Pato), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Educação~Ementa:Solicito a 
Prefeita do Munícipio do Paudalho, que seja realizada a contratação dos 
profissionais da área de psicologia, para atuação nas escolas da rede 
municipal. Indicação n°.180/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Sebastião Faustino da Silvaflrmão Tão de Chã de Cruz), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Saúde- 
Ementa:lmplantação do atendimento 24 horas na Unidade Básica de 
Saúde (UBS) da comunidade de Chã de Cruz no Município de Paudalho. 
Indicação n°.181/2025 de autoria do Vereador Mikael Barros de Oliveira 
Sá(Dr.Mikael), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras-Ementa:Solicito a manutenção preventiva 
no prédio da UBS localizada na ladeira do Pau-d’alho, no Alto Dois 
Irmãos.lndicação n°.182/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, solicitando a Secretaria 
Municipal de Saúde-Ementa:Solicita à Secretaria Municipal de Saúde a 
implantação de atendimento domiciliar para a realização de curativos em 
pacientes com dificuldade de locomoção no município de 
Paudalho.lndicação n°.183/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, solicitando a Secretaria 
Municipal de Saúde-Ementa:Solicita à Secretaria Municipal de Saúde a 
implementação do Programa Saúde Domiciliar, voltado ao atendimento de 
pacientes com mobilidade reduzido e à entrega de medicamento no 
município de Paudalho.Requerimento n°.30/2025 de autoria do Gabinete 
do Gabinete do Vereador Sebastião Faustino da Silva(Irmão Tão de 
Chã de Cruz), solicitando ao Presidente da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal do Paudalho-Ementa:Que seja abonada a falta da Sessão 
Ordinária do dia 23 de abril de 2025, conforme atestado médico em anexo.
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Requerimento n°.31/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Valquiria Marinho de Barros(Valquíria de Gustavo), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo as Secretarias Municipais de 
Desenvolvimento e Assistência Social, Secretaria Municipal de 
Agricultura, Abastecimento Pecuário e Pesca-Ementa.Realize gestão 
Junto à Companhia Nacional de Abastecimento-CONAB, visando a 
retomada do Programa de Aquisição de Alimentos (PAA). Parecer 
n°.23//2025 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n°.10/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona)-Ementa:lnstitui no calendário 
oficial do Município de Paudalho o Dia de Nossa Senhora Auxiliadora, 
Padroeira do bairro de Guadalajara e dá outras providências-Aprovado na 
Comissão.Projeto de Lei n°.10/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona)-Ementa:Institui 
no calendário oficial do Município de Paudalho o Dia de Nossa Senhora 
Auxiliadora, Padroeira do bairro de Guadalajara e dá outras 
providências.Redação Final n°.30/2025 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°. 10/2025 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa:Cria o Regimento Interno do Cine Teatro 
Marco Camarotti e dá outas providências.Lei n°.1.156/2025 de autoria do 
Poder Executivo Municipal~Ementa:Cria o Estatuto Municipal da Pessoa 
com Transtorno de Espectro Autista-TEA, a Semana Municipal de 
Conscientização do Autismo, institui a Política Municipal de Atendimento 
aos Direitos da Pessoa com TEA e a Carteirinha de Identificação e dá 
outras providencias.Lei n°.1.160/2025 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa: Veda a nomeação pela Administração Pública Direta e 
Indireta de Paudalho/PE de pessoas condenadas pela Lei Federal 
n°.11.340/2006 (Lei Maria da Penha). Lei n°. 1.161/2025 de autoria do 
Poder Executivo Municipal-Ementa:Dispõe sobre a regulamentação do 
uso dos recursos arrecadados pela doação/ofertas dos fiéis/devotos á Igreja 
localizada no Complexo Turístico do Munícipio de Paudalho, denominada 
São Severino dos Ramos e dá outras providências.Em seguida o 
Presidente anunciou que as Indicações acima mencionadas serão 
encaminhadas as autoridades competentes;Requerimento n°.30/2025 de 
autoria do Gabinete do Gabinete do Vereador Sebastião Faustino da 
Silvaflrmão Tão de Chã de Cruz), solicitando ao Presidente da Mesa
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Diretora da Câmara Municipal do Paudalho-Deferido; Lei n°.1.156/2025, 
n°.1.160/2025 e n°.1.161/2025, seguirão para publicação.Em seguida o 
Presidente convidou os Vereadores.Josias Bernardo Alves(Josias da 
Saúde), Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão) e Valquiria 
Marinho de BarrosfValquíria de Gustavo), para fazerem uso da tribuna. O 
Presidente fez uso da palavra.De acordo com a Resolução de n° 02/2014, a 
fala dos respectivos Vereadores e demais oradores constam em gravação 
de áudio arquivado na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho.Não houve explicação pessoal à matéria em pauta.Por não haver 
mais Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a 
ordem do dia. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a chamada de presença para início dos 
trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de todos os 
Vereadores.Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 10a(décima) 
Sessão Ordinária do 17°(décimo sétimo) período Legislativo da 51a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 29 de 
abril de 2025, em discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade 
em única Discussão e Votação.Requerimento n°.31/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Valquiria Marinho de BarrosfValquíria de 
Gustavo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, 
Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo as Secretarias 
Municipais de Desenvolvimento, Assistência Social, Secretaria 
Municipal de Agricultura, Abastecimento Pecuário e Pesca- 
Ementa:Realize gestão Junto à Companhia Nacional de Abastecimento- 
CONAB, visando a retomada do Programa de Aquisição de Alimentos 
(PAA).A Vereadora Valquiria Marinho de BarrosfValquiria de Gustavo), 
Fez referência ao Requerimento acima mencionado.Em seguida o 
Presidente colocou o Requerimento em discussão e votação-Aprovado 
por Unanimidade em única Discussão e Votação. Projeto de Lei 
n°.10/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido 
Ferreira Júnior(Júnior Dona)~Ementa:lnstitui no calendário oficial do 
Município de Paudalho o Dia de Nossa Senhora Auxiliadora, Padroeira do 
bairro de Guadalajara e dá outras providências-Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Redação Final n°.30/2025 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°.10/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa.Cria o 
Regimento Interno do Cine Teatro Marco Camarotti e dá outas
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providências-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.O Presidente concede Intervalo Regimental de 15 minutos, para a 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, elaborar a Redação 
Final ao Projeto de Lei n°. 10/2025 de autoria do Gabinete do Vereado 
Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona).De Volta aos trabalhos, o 
Presidente colocou a referida Redação Final em Discussão e 
Votação.Redação Final n°.31/2025 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°. 10/2025 de autoria do Gabinete 
do Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona)- 
Ementa:lnstitui no calendário oficial do Município de Paudalho o Dia de 
Nossa Senhora Auxiliadora, Padroeira do bairro de Guadalajara e dá 
outras providências-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Não havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente deu 
por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira 
dia 14 de maio do ano de 2025 às 9h, a próxima Sessão no Salão Nobre da 
Câmara Municipal do Paudalho de forma presencial.E para constar foi 
lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai assinada pelo 
Presidente da Mesa dos trabalhos e demais membros da mesa.
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